



Артём Райзен

# Коммунистический Угол

История о несчастном народе

Nova Totius  
TERRARUM  
ORBIS

TABULA  
ex officina G. a Schagen  
Amstelredami

16+

# Артём Иванович Райзен

## Коммунистический угол

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=65077336](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=65077336)*

*SelfPub; 2021*

### **Аннотация**

В этом произведении рассказывается о маленьком несчастном островке, народ которого никак не может найти своего правителя и проходит через многие испытания.

# Содержание

Глава 1. Стройка века	4
Глава 2. Великий лидер	5
Глава 3. Становление режима Матэо	8
Глава 4.	9
Глава 5. Сила Гектора	10

# Артём Райзен

## Коммунистический угол

### Глава 1. Стройка века

На островке, расположенном в Карибском бассейне жил народ.

Они сами себя называли «Джекеты», они имели лидера, который всегда был жесток и справедлив. Во время холодной войны

СССР с трудом договорились с лидером Джекетов установить на их острове баллистические ракеты, направленные на США. СССР должен был поставлять Джекетам: оружие, еду, одежду и технику.

Тогда лидер Джекетов подумал: «А почему бы и не установить коммунистический режим?». За два года было учреждено правительство, построены школы и больницы. СССР сыграл в этом ключевую роль. Был построен маленький городок, с населением 8 тысяч человек. Это была столица Джекетов. Город носил имя лидера Джекетов: «Гектор». Лидера звали Гектор Жаровски.

## Глава 2. Великий лидер

Спустя двадцать три года правления погибает Гектор Жаровски.

Причиной его мучительной смерти стало покушение, организованное спецслужбами США. Гектор погиб не сразу, он еще трое суток лежал в больнице. Покушение было совершено членом Джекетской Коммунистической Партии. Гектор приехал на совещание в доме правительства, после окончания совещания один из телохранителей министра обороны Матео Дэскера, выпустил короткую автоматную очередь в Гектора. Три пули попали в район поясницы. Телохранитель был застрелен на месте.

После смерти Гектора высшие министры начали решать кто будет править. В течении трех дней должны были решить кто из министров будет управлять островом. Основная кандидатура была на министре сельского хозяйства Клементе Пунэ, однако с этим решением не был согласен министр обороны Матэо Дэскер. Матэо никто не послушал, и была утверждена кандидатура Клементе Пунэ. Реакция Матэо не заставила себя долго ждать, ночью из военных частей были выведены 7 танков и около 130 вооруженных солдат. На стороне лидера острова выступил министр внутренних дел острова. Два часа спустя начались первые столкновения между военными и спецподразделениями милиции. Около

1500 сотрудников милиции заняли главные городские улицы, был объявлен комендантский час. Ближе к вечеру начались первые бои, отряд военных, состоящий из 25 солдат и танка начал штурм дома правительства. Дом правительства представлял из себя бетонное четырехэтажное здание. Дом правительства заняли два спецподразделения милиции. В общей сложности в здании было 70 милиционеров, когда по зданию был совершен первый танковый выстрел погибло 3 милиционера, которые стояли около окон и обсуждали ситуацию на острове. Спустя двадцать секунд раздались автоматные выстрелы из дома правительства, начался бой. Военные используя пулемет и автоматы буквально не давали милиционерам высунуться из дома, в это же время по нижним этажам был произведен выстрел из танка, начался пожар.

На соседней улице из гранатомета подбили милицейский броневедомитель, за шесть часов затяжных боев погибло более 90 человек. Огонь с дома правительства из-за плотной застройки перекинулся на другие здания. Правительственный квартал оказался в огне. Матэо отдал приказ уничтожать всех милиционеров которые есть в городе. Ночью войска приступили к наступлению, за ночь были уничтожены 16 автомобилей и погибло более 600 милиционеров. Утром вышли из домов гражданские, они вышли перед танками и не давали им проехать. В это время военные начали атаку на милицейский участок. В это время Клемента Пунэ уже уехал из города. После этого известия вся милиция сдалась. Власть

была захвачена военными.

Спустя сутки Матэо Дэскер стал лидером острова. Первым же приказом были отправлены в отставку министры, которые через несколько часов уже были в тюрьме. В тюрьмах правила армия, все высшие чины милиции были отправлены в тюрьму.

## Глава 3. Становление режима Матэо

Спустя неделю был найден бывший лидер Клементе Пунэ.

Он был расстрелян, на центральной площади возле сгоревшего дома правительства. СССР узнав об этом отказался поставлять продовольствие на остров.

Матэо понимая, что на острове начнется голод вводит продовольственные карточки, руководствуясь опытом СССР в Великой Отечественной Войне он издаёт указ номер 1, в котором говорится: «Кто будет замечен или будет подозреваем в краже продовольствия либо подделке карточек, приговаривается к расстрелу без суда и следствия». Для сохранения продовольствия был собран суд, на котором всех министров и семью бывшего лидера приговорили к расстрелу на главной площади.



## Глава 4.

### Режим Матэо

Матэо установил жесточайшие правила, был объявлен суровой закон и запрет на курение табака. Недовольство народа росло на фоне голода и запретов. Тогда была начата милитаризация общества и пропаганда. В этот период на Матэо было совершено покушение которое он успешно пережил. Когда он выходил из ресторана на него набросился с ножом пожилой мужчина, его быстро скрутили и доставили в тюрьму. Как позже выяснилось он оказался членом

Джекетской Коммунистической Партии. В тот момент Матэо, понял что в партии есть предатели и отдал приказ проверить всех членов партии. Спустя месяц к нему приходит новый министр внутренних дел и сообщил о том, что около 35 процентов членов партии оказались изменниками и были расстреляны. Так продолжалось семь месяцев, пока народ не начал бунтовать против лидера, голод и постоянные расстрелы уже надоели народу. Была создана оппозиционная партия «Сила Гектора» это были последователи первого лидера острова Гектора Жаровски.

## Глава 5. Сила Гектора

Партия «Сила Гектора» начала свою деятельность с большого восстания, численность восставшего народа достигла 1300 человек.

На главной площади начали собираться люди, они кричали обвинения в адрес Матэо. Спустя 40 минут на площадь прибыло подразделение военных. Они требовали уйти с площади, иначе начнется силовой разгон демонстрации. Демонстранты отказались выполнять требования военных. Военные начали вытеснять демонстрантов с площади, но демонстранты начали бросаться камнями. Тогда армия открыла огонь на поражение. Было убито около 450 человек. Весь остров начал презирать военных и против них начали применять насилие. Нападали на улицах, поджигали автомобили, громили дома где жили военные. Через месяц из армии дезертировали около 65 процентов военных. Матэо понимая, что его режим скоро падёт объявил военное положение и вывел на улицы военных. Ночью был осуществлён поджёг блокпоста где были военные, после автоматной очереди по мятежникам из домов начали выходить сонные, но злые люди

На стороне мятежников было около 5000 человек, ближе к утру были подбиты 5 танков и военные решили сдаться.

На рассвете уже штурмовали резиденцию лидера Матэо и он был повешен на своей же резиденции в 11 утра.

Лидер партии «Сила Гектора» Франко Пенультим встал на пост лидера острова.